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EXERCICES DE LA MAIN GAUCHE
Premiére position, 1™ degré
Lorsqu’en joue une note avec le 2 doigt, le premier doit aussi presser la corde. 1l en est de méme pendant

I'appui avec le 4*, les 1* et 3** doigts doivent aider & appuyer tout en conservant leur écart.
Travailler d'obord en pizzicato puis a Farchet
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RECAPITULATIF DE LA PREMIERE POSITION,
1 ET 2¢™ DEGRES

Les mouvements descendants et ascendants, résultant de La réunion des deux degrés, sont indiqués par une pefite
barre (-} placée au-dessus de la note.
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Exercice en Sol Majeur 1% et 2°™ degrés
o =60
1 T 4 4
opete P . e S R,
b EZ I ; e f f I f
o f t t t
kS
e - _——
i i H e i -

2 - - - - 4
pointe —

kS 1 2 a

&y | — — f— I T I i
e R T ==

cnses)



d=s0a1
-

nsss)



TRAIT D'ORCHESTRE
Dapris La "5 Symphanie™
L van BEETHOVEN
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Travailler avec différents coups d'archet
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